1. Mo, TEXVIKY eTapeia. ov mpEmEL Ve ToPadMoEL £vo. LEYAAO £pYO péoa ota endpeva 600 ypdvia, ypedleTar 209
EmuAéov popmyd. Ta opmyd atd, eite Ha Ta ayopdoel TAnpdvoviag 140 xpnpotikég povades a'vd POPTNYO,
&ite Ba ta vouaidoet pe emoio kootog 80 x.p. avé gopmyd. Ta xpnpata yia mv oyopd v popmyOV ba nps?tzt
Va xotafAnfovv pe v évapén tov Epyov cArd avtd g evokiaong Tovg oe dvo ddoelg (oTnv apyf g Ka6§
)gpovxdg). Eexwvovtag 1o §pyo, 1 etoupeia £xel o S1dBeon g Yo ayopd Kovn evoikioom popmYOY éva ztoco
Lyoug 8000 y.u. EmmAéov, umopel va ekpetardevtei m Svvatdmra Sovelopod mov eEac@aMoE: T o0 Sayeto
Héxpig 20000 YoM HE TOKO 16% OAAG pE TNV VIOXPEDOT) OOTANPOMIG TOV 6T0 TEAOG TG Xpovids. Ta emow
Kepdn yia Ty etaipeio. amd To kGOe PoptNYd, exTiufBnkav oTig 120 X.[. KAl YPNCILOTOIOVVTOL ATOKAEIGTIKA OTT)
Swdikacia evowkiaong poptnydv xar eE6pAnong Tov daveiov mov mépbnke. Na vodeyPel éva m.y.w. Yo TNV
ebpeom tov TpémOY TPOUNOEING TOV POPTNYHDYV, 0 0T010g Vo EAYLOTOTOLEL TO GLVOAKS TOVG KOTTOG,.

2. O vrevBuvoc NG EMTPOTNG aydVo. KATd TG pOTavong piog Aluvng £xet yio KOplo £pyo Tov Tov éksqu TOV
TEPOPIOHOY TV ToEkdV 0VGIDY OV pPLTaivouy T Afpvn, 6TO VEKTE Opla. IOV npoﬁxénst’o VOpoestnf;.
Tpeig Bropnyavikéc povadec metovv Ta amdPANTE tovg otn Apvn. Avtd To omdBAnTa mEPLEXOVV YMHIKES
Ovoieg 18aitepa emxivduveg, 6mwg Grata péivBdov (Pb), vdpapyvpov (Hg) xor payyaviov (Mn). o Tov
TEPLOPIGHS NG pUmavemg oTa. ovektd, eminedo, dratifevron dvo £idn mpoidviwv (axivévva yio Ty vyaq), 10 éva
Paciouévo oe Beuxd dhata, o devtepo Paociopévo oe witpikd Grata. To mpoidvto, oVt OVTLEPOVY pe mg
Topandve tofikég ovoieg mapdyoviag tedeing oxivéuva WhApato. To mpdPAnuo mov Bétel M emrpor ayéva,
ETUKEVIPOVETAL GTOV VIOAOYIOUS EKEIVOL TOL GUVELOOHOD BEUKDV Kol VITPIKAOV GALTOV OV EAOYIGTOTOLEL TO
kdoT0g TpooTasiag evd TOPGAANAQ, EMLTPETEL TNV IKOVOTOINOT TMV OKOAOYIKAV TEplopiopdv. O vrevhuvog g
ETTPOTTNG 1OV avTipeTOMLEL To TpOPANpa. Sr06éter Ta e&fg TapoaxdTw oTotyeio:

) Tnv mocémra amofAitav Kat NV TEPLEKTIKOTNTA TOVG O ToELkéG 0Voieg Yo kGBe Propmyoavia mov divovton
OTOV Trivaka.:

Oykoc Ko TeplerTixdTyTa. amofAnTwy

Oykoc AmopMitav (m®) | Zvyxévipwor (g/m3)

Buopnyavua Movada Pb Hg | Mn
1 1000 1.00 | 2.50 | 0.70

’ 3000 0.50 | 0.50 | 1.00

3 1200 1.25 | 1.00 | 0.50

B) Tnv wavémta eEovdetépoong Tav oAdTmV:

* 1 Bopéh Beukod dhatog eEovdetepdver 3 KiAd aAdtav porvBdov, 2 1hd aldtav VEpPapydPoL Kat 20 KIAS
aAdTOV payyoviov,

* 1 Boapéhr vitpikod Gratog eEovdetepdver 5 kikd, addTav pokoBdov, 12.5 kihd addtwv v8papydpov Kot 3 KAG,
aAGTOV payyoviov.

v) Toug okoroyikoi mepropiopove:

O1 péyioteg moodtneg ToEIKdV 0VOLUOV OTa VEPE, TOV EMTPEMEL T VOUOBEGTR peTd TV EQOPUOYT HETPOV KOTE TNG

poéAvvong, eivat:

= @dAog poAvBdov: 1 kikod

= Glagvépapydpov: 0.2 kAl

= glag poyyaviov: 1.3 kikd

Ynotifetor 6T N QVON KATOOTPEPEL amd udvn g Kabnuepvé ovtég Tic TOCOTNTEG, dev umopel dpwc va

KOTOOTPEYEL TTEPLOCOTEPO.

&) To k6oT0G MPoidVIWY EEOVETEPOOTG

* 1 Bapéh vitpikov dhatog kooTiel 3000 xpnuoTiicég povadeg (x. 1)

= 1 Bapéh vitpikod GAotog kootiCer 3000 (x. )

To mpéPinpa g emTpomic ovVicTatonl oy evadlokmiky emhoyn Beukdv #/ ko VITPIKGOV 0AGTOV 7O

gAO(LOTOTOLOVV TO KOGTOG TPOCTACING TG Afpvng

3. Am6 pio, eTrpeio. KATAOKEVNS XapTIoN EnThbnke N mapaywyy xapTiov ot poAS pfixovg 150 cm kan mAdtove 1.5,
2.5 xau 3.5 cm. Ta pnxavipata Opog g T0tpeio. umopovy vo, mapdyouvy POAG XOPTIOH OMOVEHTOTE pFKOVC
oAAG mAaTOVG amokAgloTiKG 10 cm Kot cuvendg 1 etapeia npéner va KOWEL Ta mopaySpEV pod oTig {nrovpeveg
Tpodiorypapég (TAETOG). :

A. AV 01 EMAYIOTEG AMOLTIOELS TNG AyOopdg avépyovial oe 1000 pold, mAdTovg 1.5 cm, 2000 pord TAGTOVG 2.5 cm
ko 4000 poAd mAdTovg 3.5 cm vrodeibte £va my.m Y Ty €0peECT TOV GUVOAMKOD POV POAGOV XaPTIOV OV
npénet va mopaxdoivv ETol AOTE o1 andAEES O XapT ™G etaipeiog va. givar o1 EAdxioteg Suvortég



B. TuaAMdLet av to evdagpépov ™G eTapeiag EMKeEVTIPOOEL LGV oTNV EVPEST TOV EAGYIGTOV SUVOTOD GLVOMKOD
ap1BRoY poddv yiptov mov npénet vo, mapaydel (kbtow omd TG i81eg anartioelg g oyopdc); AGoTe 10 VEO Ty

4. O Bievbovrig TAPAYOYHG EVOC EpyooTacion ymukdv mpoomadel va TidEel To TPOYPOppa amacydANong TV
TpocwmKkod Tov. Kabe pépa mepilapBaver tpeig Bapdieg (00:01-08:00 (vuyteptviy), 08:01-16:00 (mpwwr), 16:01-
2400 (omoyepomviy)). To EPYO0TAGI0 Aertovpyel o€ 24pn Paon kar 0 EAAYIOTOG APOUOS EPYOTOV TTOV 0moITE{TaL
o€ k4O Bapdia yia onowdfmote eBSouddo. divetar oTOV ENOUEVO TivaKa.:
AEYT | TPIT | TET | IIEM | IIAP | ZAB | KYP
NYKTEPINH 5 3 2 4 3 2 2
[IPQINH 7 i Y T i
ATIOTEYMATINH 9 10 10 7 11 2 2
To mhdvo epyasiag v vralMilav mpénel va minpel Tovg axérovdoug 6povg: (1) kabe UndMnXOg, spyd{;mm o€
OuYKekpyigvn Bapdia (efte vuytepvr eite mpown it amOYELHOTIVI) Kol TpOpEVEL O avTh kabe pépa mov
epyatetal. (2) Kabe vmirinhog Sovheder Téooepic GUVEXOHEVEG Npépeg 0T Sibpkea g eBdopddag Kor HeTd
TLOLPVEL PETO.

ZVVOMKG 6T0 £pY0GTaGI0 amacyorovvrar 60 vréAAnAor Na Statunwbel 1o m.y.1 OV EAOYICTOTOIEL TO OUVOALKO
apOpd vIoAMAwy oy amooyoAet eBdopadiaing oto epyosTdoto.

5. Atveton 0 mp6BAnpa
max —X;1+3xX;
s.t.
X]+2X2 >4
2X1-2X2 <2
X3 < 3
XX, 20

1. Na Bpeite ypagikd tov yhpo TV e@uctdy Adosmv kot Tig kopvpés Tov, oxedialovtag Tig evdeieg TV
TEPLOPICUDY.

2. No Bpeite pe odyePpikd 1pémo 10 MO SVO TS TIC KOPLPEG TOV GUVOAOL TOV EPIKTAOV ADGEDV TOL
npoPAnpatog, Swtundvoviag pe mpocoyy v Sadikacio wov Ba oxolovdfioete. Na mipete Tig TPOPoArEg
TOV KOPLYAV avtdv 610 eminedo X, X; (Bo TowTiofodv pe kdmoio, omd To. onuelo mov €xete Ppel 61O
epatnuo 1). Na evtorioete ta (ebym TV €VOEIOV TOV TEPLOPICUAOY, TOV GOV TOUEG TOVG TPOKVITOLV Ot
npoPorég, oTo EMNESO X;, Xy, TOV KOPLOGV 1OV €xeTe Bpet. Av otV mpoomdbeld oag va Bpeite Tic dvo
KOPLPEC pe aryeBpiké Tpémo Ppeite kamow Abom mov dev eivon Pactkn EQikTh, yia avth ) Adon TapeTe TV
mpoPoAn g oo eminedo X, X; KOL OTNV CLVEYELD TPOCTAOT|OTE VO, EVIOTIOETE TIG V0 gvheieg mov opifovv
avt6 to onueio og tour. ITov mepipévete va téuvovtonl avtég o evbeieg; Méoa 610 YMPO TOV EPIKTAOV
AMoegwv 1 €0 and avtév; Avtictpoga amd TV ypoun mopdotaon mov Bo kGvete oto epdTua 1, va
gvromicete dvo gvbeieg neplopiopdy mov Tépvovtol oe onpeio 0 amd Tov YOPO TOV EPIKTOV AVoEDV.
Merd mpoonabnote va Bpeite ™y Baotkn Moo mov 1 mpofodn TG 6T0 EMineSo X;, X; OVTIGTOEL O AVTO TO
onueio. EAéyEte Tig ovvtetaypéveg avtig mg Bacu Adong. Oo. Siomotdoete 6T avth 1 Adon Sev givon
gqikt]. Zuoyetiote TV BEom g TPoPOATic, pe To yeyovog 6T m Avon dev eivon e@ik).

3. Na Bpeite ypagud m Aon peyiotov kabdg kar to péyioto mov Lnreitar. Awarodoyeiote pe mpocoyy v
nopeia pe avapopd oto BeTikd Kar apvnTikd nuieninedo oto omoio kG vbeia xopilel 1o eminedo.

4. Tlowg eivor o1 Tipég twv petaBintav nepopiov om Béltiom Avom. oot neplopiopoi eivor evepyol ko
notot &yt otn BéATioTn AvoT.

5. Tow givox m Aon xar 1 T g A.Z. av otov meplopiopd (3) tebei 6 avri 3. (H andavmon va §00el pe
ypopikt] emilvon)

6. Xpnopomoubvtag TV andavinon ot epdmon (5) va Ppebdei, i ypopukd, n avtnon ™m¢g A.Z. av 10 3
avtikatootodel pe 1o 4, 5, 6. Mnopei Baciouevor uévo oty amdvimon oe avtd to EPDOTNHA VO COUTEPGVETE
aveloyud] adénon mg TpnAg TG A.Z. ot avéioelg Tov cuvteleoTh bs; (Avt m avénon g A.Z. dtav
avEdveron katd pia povada o mdpog by Aéyetor dvuikh yr (Dual price) Tov Topov 3)
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